

Godišnji izvještaj



2021.

UVOD

Protekla 2021. je testirala sve naše kapacitete i možemo reći, uspješno smo ih položili. Najveći doprinos je dala mladost uz veliko znanje i entuzijizam, ali i iskustvo i teško održavani kontinuitet.

Ulaganja u organizacijske procedure ove su godine rezultirala visokom efikasnošću. Naime, proveli smo 19 projekata s ukupnim prometom od 2.612.686 kn. Bili smo aktivni u području rada sa starijim osobama, volonterstva, razvoja civilnoga društva, društvenog poduzetništva, integracije i drugim vezanim temama.

Stručni tim je u potpunosti odgovorio visokim zahtjevima preuzetih projekata, partnerstava, suradnji i većini njih zadržao *leadership*. Suradnja i partnerstvo s organizacijama civilnog društva ali i ustanovama i institucijama javnog sektora označili su rad u svim našim temama.

Imali smo veliki pritisak na tim i potrebu za uključivanjem dodatnih suradnika. Turbulentni period je ove godine bio na vrhuncu. Izmjenjivali su se trenuci ushita, depresije, iscrpljenosti i zadovoljstva.

Nives Ivelja, direktorica

PROGRAMI

Program regionalnog razvoja civilnoga društva

Provodi se kontinuirano od 2000. godine na području Splitsko - dalmatinske, Zadarske, Šibensko-kninske i Dubrovačko – neretvanske županije.

Program je dio cjelovitog Programa regionalnog razvoja civilnoga društva kojeg provodi Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva.

Program pruža usluge savjetovanja i izobrazbe kao sustavnu podršku zainteresiranim udrugama u regiji, te neformalnim građanskim inicijativama na lokalnoj razini. Sve aktivnosti su besplatne za krajnje korisnike.

Tijekom 2021. provedene su aktivnosti i usluge usmjerene na povećanje sposobnosti organizacija civilnoga društva i regionalnih zajednica, kao i osnaživanje korisnika za povlačenje sredstava te informiranje o mogućnostima financiranja iz EU ili nacionalnih/regionalnih/lokalnih izvora.

Održava se interaktivna lista e-pošte (400 članova) putem koje se prosljeđuju cirkularne diskusije svim članovima (udrugama, institucijama, medijima). U punoj funkciji je internetski forum namijenjen civilnom društvu.

Program je dnevnoj osnovi osiguravao usluge savjetovanja (programsko, financijsko, administrativno, tehničko, organizacijsko funkcioniranje) koje su pružane telefonski, putem internetskog foruma i u osobnom kontaktu.

Usluge izobrazbe (PCM, organizacijski razvoj, javno djelovanje, civilno društvo, suradnja, umrežavanje, volonterstvo...) pružane su u organizaciji Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva.

Program Regionalni volonterski centar Split

- U 2021. godini educirali smo čak 80 organizatora volontiranja. Dodatno smo uspostavili suradnju s brojnim novim organizacijama na našem području djelovanja, koje iskazuju interes za kvalitetnim radom s volonterima i pritom traže našu pomoć i podršku, što govori o prepoznatljivosti našeg rada u zajednici.
- U ožujku smo sudjelovale s prezentacijom o mogućnostima rada školskih volonterskih klubova na Županijskom vijeću psihologa. Na vijeću je sudjelovao 71 školski psiholog s područja SDŽ.
- Postali smo pridruženi članovi Savjeta za socijalnu skrb SDŽ i pomažemo pri izradi nove strategije SDŽ u tom području, u čemu smo od Centra za odgoj i obrazovanje „Juraj Bonačić“ prepoznati kao vrijedni partneri, ponajviše zbog našeg iznimnog dobrog kontakta s udrugama u zajednici. Prvi put će u strategiju socijalne skrbi ući i poglavlje o volonterstvu.
- Organizirali smo veliku međunarodnu konferenciju o kriznom volontiranju kroz projekt u sklopu projekta financiranog sredstvima programa EU za građane koja je okupila 50-ak sudionika iz Hrvatske, Belgije, Srbije, Poljske i Italije i potaknula važnu diskusiju o važnosti boljeg organiziranja kriznog volontiranja.
- Kroz humanitarnu akciju „Zajedno za druge!“ koju smo organizirali u suradnji s OŠ Lučac i Zakladom Kajo Dadić prikupili smo ukupno 20.748,40 kn donacija za potresom pogođenu OŠ Ivan Goran Kovačić u Gori kraj Petrinje. Kao njihovi gosti u listopadu smo posjetili Petrinju, a usput smo bili i u prostoru Udruge IKS, LVC-a iz Petrinje. Komunikacija i suradnja s Gorom i Petrinjom se nastavlja i u narednoj godini provedbe programa.

Program socijalizacije Centar Zlatno doba

Centar Zlatno doba nastavlja biti mjesto okupljanja, druženja i informiranja umirovljenica i umirovljenika s područja Grada Splita. Program je tijekom 2020. godine financiran kroz sljedeće projekte:

Aktivno u Zlatnom dobu!

Vrijeme provedbe: 1.10.2020.-31.12.2020.

Ukupna vrijednost projekta: 41.400 kn

Ciljevi projekta: a) doprinijeti zadovoljavanju potreba u svrhu poboljšanja kvalitete života, zaštiti i očuvanju zdravlja starijih osoba u Gradu Splitu, b) doprinijeti povećanoj socijalnoj i zdravstvenoj zaštiti starijih osoba na području Splita redovitim informiranjem, poticanjem kreativnog i rekreacijskog sadržaja te osiguravanjem savjetodavne podrške u suradnji sa stručnjacima.

Projektom se doprinijelo unapređenju socijalne uključenosti starijih građana Splita poticanjem aktivnog starenja, promocijom zaštite zdravlja i prevencije kroničnih bolesti. Starije osobe redovito su informirane, poticao se kreativni i rekreativni sadržaj te osigurala dostupnost savjetodavne podrške u suradnji sa zdravstvenim djelatnicima.

Kontinuitet rada polivalentnog prostora Centra Zlatno doba osiguran je u skladu sa psiho-socijalnim potrebama korisnika. Unatoč COVID-19 pandemiji i ograničenjima, uz poštovanje svih epidemioloških mjera. Korisnicima je omogućeno sudjelovanje u različitim edukativnim, kulturnim, umjetničkim i savjetodavnim aktivnostima Centra. Projektne aktivnosti promicale su zdravi i aktivni stil života, poticale održavanje socijalnih kontakata i istraživanje interesa s ciljem osiguravanja što kvalitetnije starosti.

Za vrijeme provedbe projekta korisnici Centra Zlatno doba obilježili su Međunarodni dan starijih osoba (1.10.) u koji su bili uključeni i volonteri (3 osobe). Na javnom događanju, koje se održalo na otvorenome uz poštovanje svih epidemioloških mjera, sudjelovalo je oko 100 pripadnika umirovljeničke populacije

Tijekom provedbenog razdoblja održane su sljedeće aktivnosti: 14 termina podrške kineziologa za 16 korisnika, 7 termina savjetovanja patronažne sestre za 12 korisnika, 3 predavanja zaštite zdravlja i prevencije bolesti u suradnji s partnerskom ustanovom NZJZ Gerontološki centar, 7 termina likovnih radionica za 9 korisnika, 7 termina novih medija i informatike za 5 korisnika, 6 termina konverzacijskog tečaja jezika 16 korisnika, 3 izložbe umjetničkih radova u suradnji s udrugama i umjetnicom- akademskom slikaricom. Aktivno je u provedbu projektnih aktivnosti bilo uključeno 46 umirovljenica i umirovljenika i 3 volontera.

Portal www.seniori.hr afirmirao se kao mjesto za informiranje, konzumiranje i dijeljenje sadržaja usmjerenih na umirovljenike i članove njihovih obitelji.

PROJEKTI u 2021.

Izgradnja društva dobrodošlice

Izgradnja društva dobrodošlice

Donator: UNHCR

Vrijeme provedbe: 1.1.2021. - 31.12.2021.

Ukupna odobrena sredstva: 364.000 kn

Glavni cilj projekta: doprinijeti stvaranju uvjeta za kvalitetnu integraciju izbjeglica i azilanata na lokalnoj i regionalnoj razini.

Projektne aktivnosti bile su usmjerene na zagovaranje za uspješnu integraciju kroz mobilizaciju dionika, dijeljenje informacija i znanja među zainteresiranom javnošću. Projektom je tim sudjelovao u aktivnostima koje su provodile druge organizacije i na taj način jačao vlastite kapacitete i znanja, istovremeno jačajući suradnju i koordinaciju među relevantnim dionicima.

Planirane projektne aktivnosti obuhvatile su:

1. Vođenje internetske platforme za informiranje i umrežavanje – www.irh.hr – platforma nudi relevantne informacije, vijesti i druge sadržaje vezane uz proces integracije u RH, planirano uključivanje predstavnika stručne javnosti i akademske zajednice u pripremu članaka temeljenih na znanstvenom i/ili istraživačkom radu. Web platforma www.irh.hr je bilježila kontinuiran rast u broju posjeta stranici i preuzimanja dostupnih dokumenata. Putem elektronskog glasila redovito smo kontaktirali preko 400 dionika, distribuirajući relevantne informacije o integraciji u RH. Stručni suradnici iz akademskog svijeta izradili su ukupno 13 autorskih članaka za platformu. Studenti su i ove godine nastavili izrađivati sadržaje o integraciji i dijeliti ih na platformi. Informacije su diseminirane i putem Facebook i Twitter društvenih mreža izrađenih u sklopu projekta.
2. Osiguravanje podrške i uključivanje dionika u proces integracije – kroz uključivanje akademske zajednice (profesora sa Sveučilišta u Splitu, Osijeku, Zadru, Zagrebu i Rijeci) u aktivnosti povećanja znanja i senzibiliziranja studenata sociologije, filozofije i psihologije kroz predavanja, eseje, direktnog rada s migrantima, javna događanja/debate na temu integracije te kroz organizaciju tri online događanja u koje su se uključili stručnjaci i izbjeglice, a koja su bila namijenjena svim zainteresiranim dionicima (studentima, praktičarima, izbjeglicama, itd). U suradnji s UNHCR-om organizirana su 4 predavanja novinara Nick Thorpea za studente (FFZD, FFST i PFOS). Suradnja je održana s 15 predstavnika akademske zajednice, dok je preko 200 studenata sudjelovalo u projektним aktivnostima. Uspostavljena je i suradnja s povjesničarom s područja Splita koji je istraživao teme vezane uz potencijale za integraciju lokalnih zajednica što je rezultiralo s 9 objavljenih članaka na www.irh.hr platformi.

S obzirom na uspješnu suradnju i provedbu projekta, projekt Izgradnja društva dobrodošlice nastavlja se provoditi i u 2022. godini.

Aktivna i kvalitetna starost

Nositelj: Udruga MI- Split

partneri: udruga Sveti Jeronim, Gradsko društvo Crvenog križa Solin, udruga maslinara Kaštela Mastrinka, Udruga Vita plus, udruga za palijativnu skrb, Grad Split, Grad Kaštela, Grad Solin.

Projekt Aktivna i kvalitetna starost provodi se u partnerstvu 7 partnera, doprinosi socijalnoj uključenosti i većoj kvaliteti života (300) umirovljenika na lokalno razini jačanjem kapaciteta 5 udruga iz Splita, Kaštela, Podstrane i Solina za provedbu 11 programa kroz različite aktivnosti u 24 mjeseca. Znanstvenim analizama, poticanjem međugeneracijske suradnje, razvojem inovativnih programa izobrazbe u turizmu/kulturi i zapošljavanjem umirovljenika, mobilizacijom zajednice kroz volonterstvo te promocijom aktivnog načina života osiguravaju se održivi socijalni programi usmjereni umirovljenicima.

Ciljevi i očekivani rezultati projekta:

- Unaprijeđenje kvalitete i dostupnosti programa namijenjenih jačanju socijalne uključenosti i unaprijeđenja kvalitete života umirovljenika kroz jačanje kapaciteta lokalnih organizacija civilnog društva koje provode takve programe na širem području Splita
- Razvoj inovativnih programa.

Ukupna vrijednost projekta i iznos koji sufinancira EU (u HRK):

Ukupna vrijednost projekta iznosi 1.918.089,61 kuna

Bespovratna sredstva osigurana su iz Državnog proračuna Republike Hrvatske (u iznosu od 15% što iznosi 287.713,44 kuna) i iz Europskog socijalnog fonda (u iznosu od 85% što iznosi 1.630.376,16 kuna)

Razdoblje provedbe projekta: lipanj 2020.- 1. lipanj 2022.

Element 1

- Razvoj i provedba lokalnih programa (11) u području aktivnog starenja i povećanja kvalitete života umirovljenika (300)- godinu dana besplatnih sadržaja za preko 300 umirovljenika

Element 2

- Razvoj socijalnih inovacija u radu s umirovljenicima te razvoj inovativnih programa koje provode organizacije civilnoga društva
- Program „Domaćin” u kulturnim ustanovama (3),
- Menadžment volontera u kulturi (1)
- Zapošljavanje umirovljenika (3)
- Stručno istraživanje stavovi poslodavaca i korisnika mirovinske reforme – 2 fokus grupe

Element 3

- Edukacija Menadžment volontera i podrška u razvoju programa
- Jednokratne manifestacije
- Solin- Živimo zdravo (2); Kaštela- Jedimo zdravo (4); Podstrana (1) i Split (1)
- Izrada Smjernica za lokalno uključivanje umirovljenika

Radna skupina za 3 grada; Okrugli stol (2); Fokus grupe (8); Javne rasprave (4); Javna tribina (1)

Element 4

- MLADI INTERVJUIRAJU STARIJE – suradnja umirovljenika i djece 2 OŠ (OŠ Skalice i OŠ V. Parać)
- DOBROGRAD - prikupljeno preko 20 000 kn u humanitarnoj akciji za pomoć OŠ Ivan Goran Kovačić u Petrinji
- IZLOŽBA VOLIM BAKU I DJEDA – uključene škole i vrtići – veljača 2022
- VOLONTERSKE AKCIJE ŠKOLSKIH KLUBOVA – izrada čestitki za korisnike Domova starijih i nemoćnih- za sada sudjelovalo 355 djece i 7 škola; uređenje vrta u prihvatu za beskućnike u K. Gomilici...

Element 5

- Znanstveno istraživanje o Kvaliteti života umirovljenika u Splitu, Solinu, Kaštelima i Podstrani
Uzorak 479 umirovljenika
- Rezultati istraživanja

Zaposleno: 10 suradnika

UOD- 24 vanjskih suradnika , el 1 i el 5

Volontera evidentirano - 195 sati, 7 osoba u EL 1 , 1 osoba u EL 3 dodatno 35 sati

Prilika za rad (Program Zaželi)

Trajanje projekta: 30 mjeseci, Nositelj projekta: Općina Klis

Projektne partneri:

Općina Dugopolje

Općina Dicmo

Općina Prgomet

Općina Lećevecica

Udruga „MI“ – Split

HZZ Regionalni ured Split

Centar za socijalnu skrb Split

Ukupna vrijednost projekta: 4.941.993,47kn

Projekt trajao do svibnja 2021.

Rezultati: Zaposleno 35 žena koje pružaju usluge pomoći u kući za više od 160 korisnika s područja 5 partnerskih općina; 8 žena završilo dodatno osposobljavanje

Žene rade (Program Zaželi)

Nositelj: Općina Kistanje

Partneri: Udruga „MI“ – Split, HZZ, CZSS

Ukupna vrijednosti projekta: 1.490.469,96kn

Projekt trajao do svibnja 2021.

Projekt „Žene rade“ s provedbom je na području Općine Kistanje započeo 22. veljače 2019., a trajat će do 22. kolovoza 2021. godine.

Svrha projekta je zapošljavanje žena u pružanju usluga i podrške starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju u izrazito ruralnoj zajednici.

Provedba ovog projekta dio je strategije razvoja Općine Kistanje, čime se želi osigurati adekvatne uvjete za održivi opstanak stanovništva.

Rezultati: Zaposleno 14 žena na uslugama pomoći u kući za 92 korisnika; 6 žena završilo dodatno osposobljavanje za vozačicu B kategorije

Klis u centru - partnerstvo za aktivnu zajednicu

Nositelj: DVD Klis

Partneri: Narodna knjižnica i čitaonica u Klisu, Općina Klis, Udruga „MI“ – Split

Ukupna vrijednost projekta: 1.596.826,70kn

Trajanje projekta: od studenog 2020. do studenog 2022.

Cilj je razviti 5 programa revitalizacije lokalne zajednice kroz osnivanja Društvenog centra Klis.

Tematske mreže za društveno ekonomski razvoj te promicanje socijalnog dijaloga u kontekstu unaprijeđivanja uvjeta rada

Nositelj: Dkolektiv – organizacija za društveni razvoj

Partneri: Hrvatski centar za razvoj volonterstva, Volonterski centar Zagreb, Udruga „MI“ – Split, Udruga za razvoj civilnog društva SMART, Centar za civilne inicijative, ACT Grupa, Sveučilište u Rijeci, Filozofski fakultet u Rijeci, Grad Split, Grad Rijeka i PRONI Centar za socijalno podučavanje

Ukupna vrijednost projekta: 3.568.878,67 kn

Trajanje projekta: od 29. listopada 2020. do 29. listopada 2023.

Ciljevi projekta su: Stvaranje poticajnog okruženja za daljnji razvoj volonterstva kroz: a) jačanje stručnih, analitičkih i zagovaračkih kapaciteta OCD-a i b) poticanje umrežavanja, suradnje i strukturiranog dijaloga između OCD-a, lokalne i regionalne samouprave, socijalnih partnera, visokoobrazovnih i znanstvenih ustanova s ciljem razvoja učinkovitih javnih politika u području razvoja volonterstva.

Uspostavljanje i pilotiranje jedinstvene metodologije za sustavno i kontinuirano praćenje, istraživanje i mjerenje utjecaja volontiranja na društveno-ekonomski razvoj RH kroz udruživanje stručnih kompetencija volonterskih centara i akademske zajednice (Filozofski fakultet Rijeka i drugi stručnjaci koji se bave znanstvenim radom u području volonterstva.

Volonteri kao snaga solidarnosti u vremenima krize

Nositelj: Udruga „MI“ – Split

Partneri: Srbija u pokretu, Centre Europeen du Volontariat, Associazione Ciessevi, Fundacija Rzcecz Spoleczna, Hrvatski centar za razvoj volonterstva

Ukupna vrijednost projekta: 148.680,00 €

Trajanje projekta: od 1. ožujka 2020. do kraja kolovoza 2022.

Razmišljajmo održivo - učimo mlade za održivi razvoj zajednice

Nositelj: ODRAZ – Održivi razvoj zajednice

Partneri: Udruga za razvoj civilnog društva SMART, Udruga "MI" – Split, Volonterski centar Osijek, I. gimnazija Osijek, Privatna umjetnička gimnazija s pravom javnosti, Škola za dizajn, grafiku i održivu gradnju

Trajanje projekta: 1. srpnja 2019. – 28. lipnja 2021.

Ukupna vrijednost projekta: 1.438.238,51 Kn

Financiranje: Projekt je 90% sufinanciran kroz Švicarsko-hrvatski program suradnje kao podrška osnaživanju doprinosa organizacija civilnoga društva obrazovanju za održivi razvoj za unaprjeđenje ekonomske i socijalne kohezije u iznosu od 1.294.414,66 Kn. Projekt sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske.

Rezultati: održano 5 modularnih dvodnevnih treninga "Akademija održivog razvoja za nastavnike" (od toga jedan i u Splitu, s ciljem jačanja stručnih kapaciteta nastavnika o održivom razvoju, volonterstvu, organiziranju zajednice), održana jedna radionica za učenike Škole za dizajn, grafiku i održivu gradnju o održivom razvoju i jedna o volonterstvu. Održana je i volonterska akcija prikupljanja potrepnosti za socijalnu samoposlugu.

Društveno poduzetništvo u turizmu - Inovativni volonturistički proizvod

Donator: ESF, Bespovratna sredstva osigurana su iz Europskog socijalnog fonda (85%) i državnog proračuna (15%).

Vrijeme provedbe: 17.9.2020.-17.3.2022.

Ukupna odobrena sredstva: 1.126.202,97 kn

Nositelj projekta: Ventula Travel d.o.o.

Partneri: Udruga „MI“ – Split, Udruga hrvatskih putničkih agencija, Visoka škola za menadžment i dizajn Aspira

Cilj projekta: Ojačati kapacitete postojećih i novih društvenih poduzeća/društvenih poduzetnika – projektne aktivnosti usmjerene su na jačanje kapaciteta zaposlenih u društvenom poduzeću.

Kroz projekt će se provoditi aktivnosti koje će osigurati transfer dobre prakse, razmjenu iskustava i promociju načela dobrog poslovanja. Dodatno, projekt razvija održiv turistički proizvod, potiče razvoj održive prakse i doprinosi poboljšanju suradnje između profitnog, javnog i neprofitnog sektora u izradi novih koncepata za odmor i putovanja te povećanju zapošljivosti mladih nezaposlenih visokoobrazovanih osoba u regiji bogatoj tradicionalnim načinom života, prirodnim ljepotama i očuvanim okolišem.

Aktivnosti do kraja 2021.:

PE 1 – Priprema društvenopoduzetničkih aktivnosti: izrađen poslovni plan, etički kodeks – jačanje kapaciteta za transformaciju u društveno poduzeće.

PE 2 – Jačanje kapaciteta novih i postojećih pravnih subjekata i zaposlenika te nezaposlenih članova Prijavitelja za provedbu DP aktivnosti: održan ciklus radionica za zaposlene osobe iz organizacija partnera, održan ciklus radionica uz mentorstvo za Korisnika, održano studijsko putovanje, održan ciklus radionica za mlade nezaposlene osobe, održano pet stručnih seminara i izrađeno pet radova na temu volonturizma, održivog turizma i društvenog poduzetništva, izrađen priručnik Vodič za volonturistička putovanja.

PE 3 – Provedba društvenopoduzetničkih aktivnosti: kupljena oprema za provedbu aktivnosti, izrađena marketinška strategija, zaposlena jedna osoba na prodaji VT proizvoda, izdani računi u iznosu preko 10% vrijednosti projekta, krenula stručna praksa i mentorska podrška.

PE 4 – Aktivnosti širenja koncepta društvenog poduzetništva u RH: održana dva sastanka umrežavanja s dionicima, održano pet javnih prezentacija, krenula priprema za završnu konferenciju.

PE V – Promidžba i vidljivost: izrađen komunikacijski plan, izrađen promotivni materijal, objavljen članak u UHPA reviji, izrađene objave za medije

PE PM – Upravljanje projektom i administracija: zaposlena voditeljica projekta, ZNS-ovi se dostavljaju prema rasporedu održana 3 partnerska sastanka.

Aktiviraj se i kreni

Nositelj projekta: Centar za kulturu i cjeloživotno obrazovanje Zlatna vrata

Partner: Udruga „MI“- Split

Ukupna vrijednost projekta: Ukupna vrijednost projekta iznosi 2.375.778,00 kuna od čega 85% iz Europskog socijalnog fonda

Razdoblje provedbe projekta: 20 mjeseci, početak 15.3.2021.-15.11.2022.

Kodni broj: UP.02.1.1.12.0012

Cilj projekta je unaprijediti postojeće te razviti nove programe za socijalno uključivanje ciljnih skupina kako bi im se povećala kvaliteta života kroz aktivnije sudjelovanje u društvu, ali i zapošljivost kroz razvoj vještina potrebnih za tržištu rada.

Ciljne skupine su djeca i mladi (120), osobe starije od 54 (125) te osobe s invaliditetom (15) kojima kao ranjivim skupinama treba sustavna podrška u kontekstu društvene i radne integracije.

Neformalne edukacije:

LIKOVNE RADIONICE za mlade

ZAŠTITA OKOLIŠA I GOSPODARENJE OTPADOM (8 radionica za UAS područje)

MODELI UKLJUČIVANJA GRAĐANA U ZAJEDNICU I AKTIVNO GRAĐANSTVO - edukacija o aktivnom građanstvu te stručna praksa u organizacijama civilnoga društva

ZAŠTITA ZDRAVLJA I PREVENCIJE BOLESTI (4 radionica za UAS područje)

RADIONICE DIGITALNIH PLATFORMI (15 radionica za UAS područje)

Program ANIMATOR ZA STARIJE OSOBE

Formalne edukacije :

DADILJA, ciljana skupina: osobe do 25 godina.

POMOĆNIK/ICA U NASTAVI U RADU S UČENICIMA S TEŠKOĆAMA, ciljana skupina do 25 g

RAČUNALNI OPERATER, ciljana skupina: osobe 54+, OSI
INTERNET MARKETING, ciljana skupina do 25 g, OSI
ENGLESKI POČETNI - A1- Pripremni stupanj- 140 nastavnih sati, ciljana skupina: osobe 54+
NJEMAČKI POČETNI - A1- Pripremni stupanj- 140 nastavnih sati, ciljana skupina do 25 g i osobe 54+
NAPREDNI ENGLESKI - B2- Samostalni stupanj- 140 nastavnih sati, ciljana skupina do 25 g
RADIONICE O FILMSKOJ KULTURI, 6 filmskih radionica, ciljana skupina: mladi do 25 godina
FILMSKE PROJEKCIJE (20)- Solin, Kaštela, Klis i Split (Kinoteka Zlatna vrata, Ljetno kino Bačvice)
KREATIVNE RADIONICE za starije od 55
Poticanje rekreacije -JOGA i PILATES
Analiza utjecaja rekreacije na kvalitetu života 54 +

Projekt: Pro-NGO - kvalitetnijim upravljanjem do društvenim promjena

Trajanje: 1.4.2021. – 31.3.2024.

Partneri: Udruženje za razvoj kulture (URK), Gong, Grif usluge d.o.o., O.A.Z.A, Inkluzivna kuća Zvono, Udruga „MI“ – Split, Scanteam)

Proračun: 200.000,00 € (Udruga „MI“ = 13.501,32 €)

Ciljevi: Razvoj kapaciteta OCD-a za učinkovito financijsko i administrativno upravljanje, Osnaživanje partnerstva OCD-a u području organizacijske održivosti, Razvoj kapaciteta OCD-a u RH za učinkovito javno komuniciranje

Provodi se kroz 3 glavna stupa:

1. Izgradnja zajednice kao otpornost - jačanje povezanosti među OCD-ima i postojećim inicijativama
2. Financijski management i digitalne vještine– softver kroz fokus grupe, edukacije iz financija i jačanja digitalnih vještina, priručnik, stažiranje i seminar
3. Komunikacije o pozitivnim utjecaju OCD-a – trening, smjernice za učinkovitije komuniciranje i 1 zajednički komunikacijski plan koji sadržava komunikacijske planove 30 organizacija

- Aktivnosti u 2021-2022: timski sastanci, provedene fokus grupe za OCD-ove u Zagrebu, Belišću i Splitu; proveden postupak javne nabave za informatičku firmu koja će izraditi softversko rješenje za administrativno i financijsko praćenje rada OCD-ova s naglaskom na one projektne financirane

Više informacija potražite na našim web stranicama!

Udruga „MI“ - Split: www.udruga-mi.hr

Program regionalnog razvoja civilnoga društva: www.udruga-mi.hr/forum

Volonterski centar: www.vcst.info

Integracija u RH: www.irh.hr

Zaklada Kajo Dadić: www.zaklada-dadic.hr

Zelena mreža d.o.o.: www.zelenamreza.hr

Portal za treću dob: www.seniori.hr